
 

 

№  01 -   149   від  14.11. 2023  р. 

                                                                                                                                 Міністру розвитку громад,  
                                                                                                                                 територій та інфраструктури  
                                                                                                                                 України 
                                                                                                                                 Олександру КУБРАКОВУ 
 
                                                                                                                                 Голові Державної служби  
                                                                                                                                 морського і внутрішнього  
                                                                                                                                 водного транспорту та  
                                                                                                                                 судноплавства України  
                                                                                                                                 Євгенові ІГНАТЕНКО 
 

Шановний Олександре Миколайовичу! 
Шановний Євгене Олександровичу! 

 
Професійна спілка робітників морського транспорту України звертається з наступним. 

Листом від 14 квітня 2023 року № 2895/46/14-23 Міністерство інфраструктури поінформувало 
Генерального секретаря Міжнародної морської організації (ІМО) про продовження терміну дії 
кваліфікаційних та інших документів моряків, виданих Україною, до 31 грудня 2023 року або до 
дати завершення трудової угоди члена екіпажу.  

Через збройну агресію росії проти України велика кількість українських моряків, на жаль, 
не мають можливості вчасно повторно підтвердити свою кваліфікацію та отримати кваліфікаційні 
документи, оформити нові посвідчення особи моряка або пройти необхідну періодичну спеціальну 
підготовку у схвалених Мінінфраструктури закладах з підготовки моряків.  

ПРМТУ відзначає активні зусилля, які вживаються Адміністрацією судноплавства для 
постійного покращення якості адміністративних послуг, які надаються українським морякам, у 
тому числі тим, що на цей час перебувають за межами України. Разом із тим, ПРМТУ отримує 
велику кількість звернень від моряків, в яких вони зазначають, що, на жаль, на цей час наявні певні 
затримки в оформленні кваліфікаційних документів, спричинені високим попитом на оновлення 
кваліфікаційних документів, а також часом, необхідним для надсилання/отримання поштових 
відправлень. Таким чином, значна кількість українських моряків не зможе вчасно, до 31 грудня 
2023 року, переоформити свої кваліфікаційні документи або пройти підготовку у закладах з 
підготовки моряків, схвалених Мінінфраструктури.     



Судновласники, які здійснюють найм українських моряків, наразі починають заміни 
українських моряків, укладаючи трудові договори з терміном дії понад 31 грудня 2023 року. 
Однак, морські адміністрації окремих держав прапору, на які працевлаштовуються українські 
моряки, відмовляють у видачі Підтверджень до дипломів для українських моряків терміном понад 
31 грудня 2023 року.  

ПРМТУ звертає увагу, що вищезазначеним листом також визначені особливості здійснення 
періодичних оглядів та аудитів українських суден сюрвейєрами визнаних організацій та 
інспекторами контролю держави прапору в період воєнного стану, спричиненого збройною 
агресією проти України. Враховуючи обмежені можливості Адміністрації судноплавства України 
з проведення перевірок українських суден інспекторами контролю держави прапору, існує  
повторна необхідність поінформувати секретаріат ІМО, а також держави порту про вказані 
обставини. 

10 листопада 2023 року набрав чинності Закон України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», яким строк дії 
воєнного стану в Україні продовжено з 16 листопада 2023 року строком на 90 діб, обставини, що 
зумовлюють зазначені у листі особливості надання адміністративних послуг морякам, а також 
особливості оглядів та аудитів, зберігаються. 

На підставі вищевикладеного, ПРМТУ звертається з проханням продовжити термін дії 
кваліфікаційних документів моряків України та посвідчень особи моряка на період до 30 червня 
2024 року, про що поінформувати Генерального Секретаря ІМО.    
 

 
 
З повагою, 
 
Голова                                                                                                Олег ГРИГОРЮК  
 

 

 

 


